
Ata Eletrônica da 16ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 07/06/2021 - 19:00 ;
Encerramento: 07/06/2021 - 19:35 

Mesa  Diretora:  Presidente:  Vitória  Folgassa  da  Silva  /  PSC  ;  Vice-Presidente:  Ilani
Desordi da Silva Lorena / PRTB ; Primeiro-Secretário: Antonio de Aguiar / Cidadania 

Lista de Presença na Sessão: Antonio de Aguiar / Cidadania ; Gilmar Foscheira / PSD ;
Gilse Soletti Mafioletti / PSL ; Ilani Desordi da Silva Lorena / PRTB ; Joseane Martarello /
PSL ; Neilor Gustie Ghizzi / PRTB ; Sergio Peron / PRTB ; Valderi dos Santos Ilha / PSD ;
Vitória Folgassa da Silva / PSC 

Expedientes: Abertura da Sessão: Sob a presidência da vereadora Vitória Folgassa da
Silva - PSC, foi declarada aberta a Sessão Ordinária do dia 07 (sete) de junho de 2021.  
Aprecição da Ata da Sessão Anterior: Ata da Sessão Ordinária nº 15/2021 do dia 31
(trinta e um) de maio de 2021, a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores. 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Legislativo nº 41 de
2021, Reconhece a prática da atividade física e do exercício físico como essenciais para a
saúde da população e reconhece a essencialidade da prestação de serviços de atividade
física pública ou privada, como forma de prevenção de patologias físicas e mentais no
âmbito do Município  de Vitorino.  Autores:  Gilmar Foscheira,  Joseane Martarello,  Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº
42 de 2021, Altera a Lei 877, de 15 de setembro de 2006, na forma em que especifica.
Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - Indicação nº
62 de 2021, Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que solicite ao Secretário de
Saúde que melhore a comunicação entre os servidores responsáveis pela vacinação dos
munícipes. Autor: Vitória Folgassa da Silva, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;  4 -
Projeto  de  Resolução  nº  2  de  2021,  Altera  dispositivos  do  Regimento  Interno  da
Câmara Municipal de Vereadores de Vitorino, Estado do Paraná e dá outras providências.
Autores: Antonio de Aguiar, Neilor Gustie Ghizzi, Sergio Peron, Vitória Folgassa da Silva,
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 5 - Requerimento Dispensa de Pareceres das
Comissões nº 1 de 2021, Os Vereadores abaixo assinados, com acento nesta Casa de
Leis, vêm, com fundamento no artigo 77 do Regimento Interno, solicitar que seja posto
para  votação  em  Plenário  este  pedido  de  dispensa  de  pareceres  das  comissões
permanentes,  referente ao Projeto  de Resolução nº  02/2021,  por  se  tratar  de matéria
interna corporis com a finalidade de promover a atualização do nosso Regimento Interno.
Autores: Antonio de Aguiar, Neilor Gustie Ghizzi, Sergio Peron, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria  lida  ;  6 -  Requerimento  nº  25  de  2021,  Requerer  ao  Plenário  da  Casa  a
aprovação deste requerimento, para solicitar junto ao Executivo Municipal a cópia integral
do  procedimento  licitatório  de  compra  de  fração  do  imóvel  denominado  “Sitio  Dona
Perpétua”  situado  no  bairro  Azulão  do  Município  de  Vitorino,  medindo  41.140m2,
registrado sob matrícula 2.655, 2º Ofício de imóveis da Comarca de Pato Branco, objeto da
Lei Municipal n° 1400/2014. Autores: Neilor Gustie Ghizzi, Sergio Peron, Vitória Folgassa
da Silva, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Antonio de Aguiar / Cidadania ; Gilmar Foscheira /
PSD ;  Gilse  Soletti  Mafioletti  /  PSL ;  Ilani  Desordi  da  Silva  Lorena  /  PRTB ;  Joseane
Martarello / PSL ; Neilor Gustie Ghizzi / PRTB ; Sergio Peron / PRTB ; Valderi dos Santos
Ilha / PSD ; Vitória Folgassa da Silva / PSC 

Matérias  da  Ordem  do  Dia:  1  -  Requerimento  Dispensa  de  Pareceres  das
Comissões nº 1 de 2021, Os Vereadores abaixo assinados, com acento nesta Casa de
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Leis, vêm, com fundamento no artigo 77 do Regimento Interno, solicitar que seja posto
para  votação  em  Plenário  este  pedido  de  dispensa  de  pareceres  das  comissões
permanentes,  referente ao Projeto  de Resolução nº  02/2021,  por  se  tratar  de matéria
interna corporis com a finalidade de promover a atualização do nosso Regimento Interno.
Autores: Antonio de Aguiar, Neilor Gustie Ghizzi,  Sergio Peron, Tipo: Nominal,  Sim: 5,
Não:  0,  Abstenções:  4,  Resultado:  Aprovado  por  maioria  absoluta  Votos  Nominais  :
Antonio  de  Aguiar  -  Sim  ;  Gilmar  Foscheira  -  Abstenção  ;  Gilse  Soletti  Mafioletti  -
Abstenção ; Ilani Desordi da Silva Lorena - Sim ; Joseane Martarello - Abstenção ; Neilor
Gustie Ghizzi - Sim ; Sergio Peron - Sim ; Valderi dos Santos Ilha - Abstenção ; Vitória
Folgassa da Silva - Sim ; 2 - Projeto de Resolução nº 2 de 2021, Altera dispositivos do
Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores de Vitorino, Estado do Paraná e dá
outras  providências.  Autores:  Antonio  de  Aguiar,  Neilor  Gustie  Ghizzi,  Sergio  Peron,
Vitória  Folgassa  da  Silva,  Tipo:  Nominal,  Sim:  5,  Não:  2,  Abstenções:  2,  Resultado:
Aprovado  por  maioria  absoluta  Votos  Nominais  : Antonio  de  Aguiar  -  Sim  ;  Gilmar
Foscheira - Abstenção ; Gilse Soletti Mafioletti - Abstenção ; Ilani Desordi da Silva Lorena -
Sim ; Joseane Martarello - Não ; Neilor Gustie Ghizzi - Sim ; Sergio Peron - Sim ; Valderi
dos Santos Ilha - Não ; Vitória Folgassa da Silva - Sim ;  3 - Requerimento nº 25 de
2021, Requerer ao Plenário da Casa a aprovação deste requerimento, para solicitar junto
ao Executivo Municipal a cópia integral do procedimento licitatório de compra de fração
do imóvel denominado “Sitio Dona Perpétua” situado no bairro Azulão do Município de
Vitorino,  medindo  41.140m2,  registrado  sob  matrícula  2.655,  2º  Ofício  de  imóveis  da
Comarca de Pato Branco, objeto da Lei Municipal n° 1400/2014. Autores: Neilor Gustie
Ghizzi, Sergio Peron, Vitória Folgassa da Silva, Tipo: Nominal, Sim: 5, Não: 0, Abstenções:
4, Resultado: Aprovado por maioria absoluta Votos Nominais : Antonio de Aguiar - Sim ;
Gilmar Foscheira - Abstenção ; Gilse Soletti Mafioletti - Abstenção ; Ilani Desordi da Silva
Lorena - Sim ; Joseane Martarello - Abstenção ; Neilor Gustie Ghizzi - Sim ; Sergio Peron -
Sim ; Valderi dos Santos Ilha - Abstenção ; Vitória Folgassa da Silva - Sim ; 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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____________________

Presidente:  Vitoria
Folgassa  da  Silva  /
PSC 

____________________

Vice-Presidente: 
Ilani  Desordi  Lorena
da Silva / PRTB 

____________________

Primeiro-
Secretário:  Antonio
de Aguiar / Cidadania 
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_____________________

Gilmar  Foscheira  /
PSD 

_____________________

Gilse  Soletti
Mafioletti / PSL 

_____________________

Joseane  Martarello  /
PSL 

_____________________

Neilor Gustie Ghizzi /
PRTB 

_____________________

Sergio Peron / PRTB 

_____________________

Valderi  dos  Santos
Ilha / PSD 
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